
Az emeleti részen levő kiállítás a XVIII. századtól szinte napjainkig követi a dol-
gozó osztályok életmódjának változását. Négy témakör szerint csoportosították az anya-
got: a mezőgazdaság és az ipar fejlődése, a megye lakosságának összetétele és vázla-
tosan a politikai változás. Az életmód bemutatása érdekében nemcsak a múzeumi anya-
got használták íel, hanem idéztek számos korabeli leírásbóil, továbbá a statisztikai ada-
tok tükrében, grafikonok segítségével érzékeltették Tolna megye gazdasági és társa-
dalmi fejlődését. A megye elsősorban mezőgazdasági jellegű volt: mind az állattenyész-
tés, mind pedig a földművelés jellemezte. A kiállításon megtalálhatók a lótenyésztés, a 
szarvasmarha-tartás, a birkászat, a halászat, a méhészet, a dohánytermesztés, a selyem-
hernyó-tenyésztés alapvető eszlközei. Különösen jól sikerült az iparosodást bemutató 
rész: a céhek életét számos becses tárgy dokumentálja, majd a kezdődő gyáripar em-
lékeit láthatjuk, végül napjaink modern ipari létesítményeinek fotóit. A kiállítás rend-
kívül látványos, különösen gazdag a néprajzi rész. Reprezentálja Tolna megye lakóinak 
sokszínű művészetét. 

A folyosón bútortörténeti kiállítást találunk, anyagát a megye területén élt nemesi 
családok kastélyaiból gyűjtötték össze. 

A Béri Balogh Ádám Múzeum új, állandó kiállítása újszerűen próbálja láthatóvá 
tenni elődeink életét, s elsődleges célja a történelem népszerűsítése. 

Dr. Kisasszondy Éva 

Wosinszky Mór emlékplakett 

A Tolna megyei Tanács az Országos 
Műemléki és Múzeumi Hónap szekszár-
di megnyitójára bronz emlékplakettet 
készíttetett a szekszárdi múzeum alapí-
tója és első igazgatója, az európai hírű 
régész, Wosinszky Mór emlékére. 

Első alkalommal a múzeum új állan-
dó kiállításának létrehozásában közre-
működő szakemberek kapták meg az 
emlékérmet, amelyet ezentúl minden év-
ben odaítélnek, elsősorban a múzeum 
fejlesztésében résztvevő, a múlt emlé-
keit gyűjtőmunkájukkal, leletbejelenté-
seikkel megmentő társadalmi munkások 
számára. A plakett alkotója Farkas Pál 
szobrászművész, a szekszárdi Tanítókép-
ző Főiskola tanára. 

Gadl Attila 
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